«KYJIbTYPHO-JIOCYT OBBIM I[TEHTP KAMEHCKOI'O MYHULIUIIAJIBHOI'O OKPYT'A CBEPJIJIOBCKOI OBJIACT»

ot 01.04.2025 rona

MYHUILIUITAJIbHOE BIOJDKETHOE <ﬂwm§m¥~§m KVYJIbTYPBI

«O06 YCTAHOBJICHHUH ILICH OWJIETOB HA IJIATHEIS yciayra»

ITPKA3BIBAIO:

1. YcTaHOBUTH IEHBI OMIETOB Ha mpenocTaBieHue miaTHeX yeuyr B MBYK «KILL KMO» ¢ 01.04.2025 roga:

IIpuxas Ne 26
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1 . 10,030,055 | 50,0/100.0 | 30.0/50,0/ 10,0/30,0/ | 50,0/100715 | 100,0/300,0/ | Oz Or or
s i 0,0 /150,0 100,0 il W 00 | 60 50,0 0,0 5000 | 3000 | 5000 | 500,0
2 T[To3apUXUHCKUH 50,0/100,0/ 50,0/100,0/ ot 100,0/150,0/ | ot oT
nom xymstypsr | 01000 | 1s0.0m00,0 | 3401900 1 150,0200,0 300,0 sty | THUANGD | SEOIN00 200,0 500,0 | 199 | 10000
3 CocroBckuit iom | 100,0/200, | 100,0/200,030 | 5001000 | 200,0250,0 | or3000 |  500,0 100,0 | 50,0/100,0 30,0 100,0 OT | 47500,0
KyJbTYpbl 0 0,0 500,0
4 MaveEckeli JIOM. | 3 0 o 70,0 50,0 ORY | 1sng 350,0 100,0 30,0 50,0 100,0 100,0 | 300,0
KYJIBTYPBI 100,0
3 s ol T 50,0/70,0 20,0300 | 70,1500 | 3000 250,0 100,0 | 20,0/30,0 S0 100,0 100,0 | 300,0
KYJIBTYPBI 100,0
6 KoieBakuHCKuit | 4 .55 9 30,00/ 50,0 S0,0/100,/ | 554 250,0 100,0 30,0 50,0 100,0 10,0 | 300,0
JIOM KYJIbTYPBI 100,00 150,0
7 | TlokpoBckuii jom | 100,0/200, | 100.0/200,0/30 200,0/250,0/3 100,0/200, 100,0200,0/ | or ot
e : in 100,0/150,0 e 0r300,0 | 500,0 ) 150,0/200,0 i 5000 | s000 | o500
8 PHOHVROBSRIR | o0 4100 5 50,0 30,0 20,0/30,0 150,0 250,0 30,0 50,0 100,0 100,0 | 100,0

JOM KYyJIbTYPBI
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9 TpassHCKuii 10M 30,0/50,0/100, 100,0/ 200,0/ 50,0/ 200,0 | 100,0/
R 30,0/50,0 : 50,0/100,0 5001000 | 5oc's S 200,0 | 50,0/100,0 T 100012000 | oo | Ysgo | 5000
10| Commeekud,1oM 20,0 30,0 50,0 20,0/30,0/50, |4 200,0 50,0 100,0
KYJIbTYPBI 0/100,0
H Hosobrrreiwit 250/50,0 | 25,00/50,00 50,00 25,0/50. 200,00 200,0 300,00 50,0 100,00 300,00 | s00,0 | 0000
JOM KYJBTYPBI /100,0
12 Hosomcerckuit | 50,1000 | 50,0/100,0 100,0 50,0/100,0 250,0 200,0 200,0 50,0 50,0/100,0 | 50,0/100,0 500,0
JOM KYJETYpPBI
13 Komsenanckudt | o0 01000 | 5002000 | 5001000 | 300.0/500,0 100,0 60,0 60,0/100,0
JIOM KYJIBTYpbI
14| Bponoscroit kys | X039 | 50,0/100,0 30,0 100,00/200,0 | 100,0 100,0 100,0
15 | IMlunosckuit kny6 | 20,0300 |  50,0/100,0 30,0 100,0 100,0 o0
16 ["opHOMCETCKUI 20,0/30,0 20,0/30,0/100, 30,0 100,0 100,0 100,0
Ki1y0 0 :
17 ) 100,0
JleHuHCKUi KITy6 30,0 30,0 30,0 30,0/50,0 100,0 100,0 30,0/50,0
18 o%wwwwoés 20,0 30,0 20,0 50,00 100,0 100,0 100,0 50,0
19 HepenxuRCKHi 50,0 50,0/100,0 50,0 50,0/100,0 200,0 o1 200,0 30,0/50,0 ot
Ki1y6 500,0
20 I laparoncxmi 30,0 20,0 20,0/30,0 100,0 100,0 100,0
Ky6
21 | BeomsIEEp YR 30,0 30,0 30,0 30,0 100,0 150,0 150,0 30,0 30,0 100,0
CKHil KIy0

2. TTpukas Ne 91 ot 30.09.2024 roxma «O0 ycTaHOBIEHHHU LieH OUJIETOB Ha IUTATHBIE YCITYyTH» MPU3HATH YTPATHBILIUM CHITY.
3. KoHTpoIIb BBINOJIHEHUS HACTOAIIETO PUKa3a BO3/araio Ha ceosl. /

H.o.nupekropa Bexkieronosa M.B.




